A mértani sorozatok szimmetriája
Megvizsgáltuk a 2 hatványainak a sorozatát!
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Ebben a sorozatban bármely elem a hozzá képest szimmetrikusan elhelyezkedőknek mértani közepe.

Mutassuk meg, hogy bármely mértani sorozatban bármely elem mértani közepe a két szomszédjának! (Már ha van két szomszédja!)
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Mutassuk meg, hogy bármely mértani sorozatban, bármely elem mértani közepe a hozzá képest szimm. elhelyezkedő két elemnek! (Már ha vannak ilyen elemek!)
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Biz.:
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Másik biz.:
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Mutassuk meg, hogy bármely mértani sorozatban három szomszédos elem mértani közepe a középső!
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Mutassa meg, hogy bármely mértani sorozatban 5 szomszédos elem mértani közepe a középső!
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